

## **В столице Таджикистана откроют центральный офис единого персоязычного телеканала**

**Офис единого телеканала персоязычных стран Афганистана, Таджикистана и Ирана будет открыт в Душанбе. Об этом по итогам встречи министров иностранных дел этих трех стран сообщил глава МИД Таджикистана Хамрохон Зарифи.**

Он также отметил, что Таджикистан приложит все усилия для того, чтобы создать необходимые условия для функционирования офиса этого телеканала.

В совместном заявлении министров иностранных дел Афганистана, Таджикистана и Ирана, подписанное 25 марта по итогам их встречи, подчеркивается, что в нынешнем году 1150-летие Абуабдулло Рудаки - основоположника таджикско-персидской литературы - будет отмечаться как в Таджикистане, так и в Иране и Афганистане.

[http://www.toptj.com/ShowNews.aspx?news\\_id=B364A091-B6B9-414B-B6F8-67B0679DF374](http://www.toptj.com/ShowNews.aspx?news_id=B364A091-B6B9-414B-B6F8-67B0679DF374)